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西澤義彦先生をお迎えし
――九月月次祭
　秋晴れの穏やかな陽気の中、九月月次祭が勤められました。この月は大教会巡教があり、大教会役員の西澤義彦先生がご参拝くださいました。

　会長の祭文に続き、座りづとめ・てをどりが陽気に勤められ、秋季祖霊祭を執行。最後に西澤先生が旬の勤め方についてお仕込み下さいました。
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　ケニアのニャフルル市で当教会ＮＧＯ「ＥＣＨＯ」の活動を続けている洋司さん宅で十月八日、布教所が開設されました。
　一日よりケニアを訪問している若先生が神実様をお祀りし、日本から来た支援者と現地スタッフ合わせて九名が共におつとめを勤めました。
　これに先立つ七日には洋司さんが指導するサッカーチーム「グリフォン」に日本から持っていったサッカースパイク二十足、サッカーパンツ、ソックス（新品）中古のユニフォームなどキネシオテープ六十個を贈呈。贈呈式の後、子どもたちと現地スタッフ、日本から来た支援者たちと親善試合が行われました。
（４面にグラフ特集）
ケニアでニャフルル布教所を開設





若先生がケニアを訪問　寄贈品を手渡し





日本から寄贈されたスパイクやユニフォーム








神実様を祀りおつとめを勤めるスタッフ９人








